
В Кемеровской области по горячим следам раскрыто убийство женщины

17 июля 2012 года в одном из частных домов города Новокузнецка обнаружено тело 29-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно организованным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по подозрению в совершении преступления задержан подозреваемый. Им оказался ее муж.

Предварительно установлено, что между ним и потерпевшей произошла ссора, в ходе которой он задушил ее. О произошедшем сообщил подруге жены и скрылся с места преступления. Женщина вызвала сотрудников правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о предъявлении обвинения подозреваемому и применении меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829249>